



BISKUPSTVÍ BRNĚNSKÉ

Petrov 269/8, CZ - 601 43 Brno

Vážená paní starostko, vážený pane starosto,

blíží se další ročník Tříkrálové sbírky. Již po sedmácté se ve dnech **od 1. do 15. ledna 2017** vydají malí i velcí koledníci na pouť po domácnostech ve Vašich obcích a městech, aby roznášeli dobrou zprávu o narození Ježíše Krista a přinesli požehnání do navštívených domů. Koledníci opět ponosou úředně zapečetěné kasičky, aby žádali dárce o příspěvek na charitní služby pro lidi v nouzi.



Diecézní charita Brno poskytuje pomoc asi padesáti tisícům lidí ročně. Mnozí z nich se octli ve vážné situaci, kterou neumějí vlastními silami vyřešit. Charita jim nabízí odbornou, ale i lidskou pomoc. Jedná se například o pečovatelské a ošetrovatelské služby, nízkoprahové kluby pro děti a mládež nebo hospicovou péči přímo v domácnostech lidí s nevyléčitelnou nemocí. Další služby pomáhají lidem na okraji společnosti - např. azylové domy pro matky s dětmi v tísní, centra pro lidi bez domova, kontaktní centra pro lidi bojující se závislostí, služby pro lidi s mentálním a zdravotním postižením.

Důležitým pojítkem všech charitních služeb je pomoc dobrovolníků, kterou koordinují Dobrovolnická centra jednotlivých oblastních charit. Charita pomáhá také v zahraničí například při zmírňování následků katastrof.

V roce 2016 byly z výtěžku Tříkrálové sbírky podpořeny: právní pomoc obětem trestných činů na Blanensku, charitní šatníky pro sociálně slabé na Břeclavsku, nákup požárních hlásičů do Chráněného bydlení sv. Anežky v Brně pro seniory, nákup pozemku pro stavbu noclehárny a denního centra pro lidi bez domova v Hodoníně, projekt Maringotka klubu Vata pro děti a mládež v Židlochovicích, projekt na zkvalitnění ošetrovatelské služby na Tišnovsku, nákup auta pro pečovatelskou službu na Třebíčsku, náklady na polévku pro lidi bez domova ve Znojmě, nákup auta pro Osobní asistenci lidem se zdravotním postižením na Žďársku. V Jihlavě plánují realizaci projektu nového Centra sociálních služeb. Více na <http://dchb.charita.cz/sbirky>

Děkuji za součinnost pracovníků Vašich úřadů při pečetění a otvírání pokladniček, počítání výtěžku a zápisu do listin. Děkuji za Vaši dobrou vůli pomáhat s námi lidem v nouzi.

S přáním všeho dobrého

V Brně 31. října 2016

Mons. Vojtěch Cikrle

biskup brněnský

Sbírka je osvědčena Magistrátem Hl. m. Prahy pro konání na celém území ČR na dobu neurčitou. Vedoucí kolednické skupinky je člověk starší 15 let, který



se na požádání prokáže průkazkou s podpisy ředitelů charit a podpisem biskupa. Na průkazce je červené charitní logo a logo sbírky (viz začátek odstavce). Průkazka je platná s předložením občanského průkazu. Číslo průkazky je shodné s číslem na úředně zapečetěné pokladničce, která je také označena charitním logem. Konto Tříkrálové sbírky je **66008822/0800**. Přispět lze také dárcovskou sms ve tvaru **DMS KOLEDA** na číslo **87777** (Cena sms je 30 Kč, z toho Charita obdrží 28,50 Kč. DMS provozuje Fórum dárců).